

NEWS RELEASE

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年3月10日(木)

Y´s AUTOによる「SDGs宣言」のお知らせ

・ 「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、Y´s AUTO が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、Y´s AUTO が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は今後も、地域金融機関としてSDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	Y´s AUTO		
代	表	者	浅野 陽平		
所	在	地	岡山県倉敷市沖新町45-3		
業		種	自動車板金塗装業		
企業メッセージ		- ジ	当社は、倉敷市で令和3年8月に板金塗装業として創業しました。 これから事業を発展させていくためには、コンプライアンスの絶対遵守 から始まり、高品質で安定したサービスの提供や地域貢献、環境への配 慮等、SDGsの理念に則った事業運営が必要不可欠であると考えており ます。 この宣言をもとに、地域の皆様から愛され、応援していただけるように 邁進してまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部 経営企画部(広報担当)

香田

TEL 086-800-1820

俣野 Tel 086-221-1033

2022年3月1日



SDGs宣言 Y's AUTO

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
地球温暖化への取組	13 所來的に 14 用の自かさ 15	廃油はリサイクル業者に引き取ってもらい、ゴミ等は分別する等3Rも事業活動の一環として取組んでおります。外出時にはブレーカーを落とす等、省エネを徹底しております。
コンプライアンス遵守	16 TRICALE	年齢や性別、人種を問わず、多様な人材を受け入れ、 平等な雇用に向けた体制の構築とルールを整備し、社員 が生き生きと働ける職場を目指していきます。
責任ある企業行動	12 つくら用性 9 用をと用格器の 17 パートナーシップで 日本できるの	塗料の配合割合や施工工程等をマニュアル化したり、板 金施工といった職人技も従業員に丁寧に伝承し、サービ スの偏りが発生しないよう注力しております。

倉敷市で令和3年8月に板金塗装業として創業しました。

これから事業を発展させていくためには、コンプライアンスの絶対遵守から始まり、高品質で安定したサービスの提供や地域貢献、環境への配慮等、SDG s の理念に則った事業運営が必要不可欠であると考えております。

この宣言を基に、地域の皆様から愛され、応援 していただけるように邁進してまいります。

SUSTAINABLE GOALS

